
適性検査解答例【１】
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［問１］

10点

宇都宮市より北の地域は，パネルの角度を大きく

する。南の地域は，パネルの角度を小さくする。

［問２］

１０点

［問Ｓ］

１５点

《パイオエダノールを使用し鱈とぎ》

回

□ [問１］
１０点

［問２］

１５点

実際の支柱の輪と同じ形，同じ大きさ。
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受検番号 番 得点

。 ヨ



適性検査解答例【２】

回
［問１］

２０点

(10点）

(１０点）

［問２］

２０点

（１５点）

(５点）

受検番号 番 得点

ヨ 計

① 
■■■■■■■■■■■■■■ 

② 

アプローチ
■■■■ロロロ０■■、Ｏ■￣の句ロロ■□■□■■Ｕ■￣￣■■￣￣■■■■■￣￣、■￣□￣ｐ□￣□■￣￣■■￣■■■￣■￣■■ロロ■￣■■■

車いすを使用する人が，階段を使わなくて

も建物の中に入ることができるように，入り

口までが，スロープになっている。

③ 

実際に車いすを使ってこの建物を利用して

いる人に聞く ｡ 

自分で実際に車いすを使って試してみる。

シンボルマーク
ロ
Ⅱ 

理由
人はお互いに

の人物をかき

しました 。

え一い｝支一車一
えあって生きているので，二人

いすを押している姿をデザイン


